Klasa 5. Ulamki dziesietne str. 1/2
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1 Uzupeij:
a09m= cm 0,3cm= mm 6789m=____ km
b)2g= dag 48kg= dag 3t78kg= t

2. Oblicz w pamieci:
a)0,7+02=_ 2,1+19= 1,17+ 3,46 = 3,39+ 2,11 =
b)0,7-03= . 2-0,1=_ 4,66 —3,25= 6,43 —4,28=
ol4-2=__ 1,4-04 = 48:3= 6,3:09=

3. Oblicz sposobem pisemnym:
a) 3,8+ 2,19 b) 4,27 — 3,48 c) 4—2,36
d)1,6-1,89 e) 26,3:5 f) 0,312:0,24

4. Magda kupita 1,7 kg jableki o 0,45 kg mniej gruszek. Ile razem wazyly kupione owoce?

5.  Wstaw znak <, = lub >.
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6. Oblicz:
)27+3= G S4=
b387-g= de2s:025=

7.  Maciek kupit 25 dag chalwy w cenie 25,20 zt za kilogram i 4 czekolady po 3,65 zl kazda. Ile
zaplacil za te stodycze?

*8.  Jurek kupil 45 dag winogron po 15,40zl za kilogram i 0,25kg orzeszkow ziemnych, ktore
kosztowaty 2,10zl za 100g. Z banknotu dwudziestoztotowego otrzymat reszte. Czy za te
reszte moze jeszcze kupic¢ szes¢ batonow po 1,34 z1 za sztuke? Zapisz obliczenia.
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